

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成24年1月30日
【事業年度】	第56期（自平成21年10月1日至平成22年9月30日）
【会社名】	株式会社ダイイチ
【英訳名】	DAIICHI CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鈴木 達雄
【本店の所在の場所】	北海道帯広市西20条南1丁目14番地47
【電話番号】	0155(38)3456(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役企画IR兼経理担当 川瀬 豊秋
【最寄りの連絡場所】	北海道帯広市西20条南1丁目14番地47
【電話番号】	0155(38)3456(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役企画IR兼経理担当 川瀬 豊秋
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年12月27日に提出した第56期（自平成21年10月1日至平成22年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

#### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

#### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

#### 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式、株式数、貸借対照表計上額およびその保有目的

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_線で示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【提出会社の状況】

#### 6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

#### (1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

#### 株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式、株式数、貸借対照表計上額およびその保有目的

(訂正前)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表 計上額(千円)	保有目的
(株)ほくほくフィナンシャルグループ	332,306	57,782	継続的な取引関係維持、発展
(株)商工組合中央金庫	50,000	6,199	継続的な取引関係維持、発展
(株)札幌北洋ホールディングス	5,000	1,930	継続的な取引関係維持、発展
(株)みずほフィナンシャルグループ	9,000	1,098	継続的な取引関係維持、発展
第一生命保険(株)	6	604	継続的な取引関係維持、発展

(訂正後)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表 計上額(千円)	保有目的
(株)ほくほくフィナンシャルグループ	312,306	47,782	継続的な取引関係維持、発展
(株)札幌北洋ホールディングス	5,000	1,930	継続的な取引関係維持、発展
(株)みずほフィナンシャルグループ	9,000	1,098	継続的な取引関係維持、発展
第一生命保険(株)	6	604	継続的な取引関係維持、発展